
BA – rådet: 

Referat fra BA-rådsmøtet 02.11.23 

  
Tilstede:  Haakon, Petter, Cora, Martin, Jon, Fredrik, 

Markus, Pia (fagansvarlig for dagaktivitetssenter 
på Berger) 

Ikke til-stede: ingen  
Møte-leder:  Haakon 

Tilretteleggere: Amy 

Referat:  Connie 

         Sted:    Kommunegården  
Tidspunkt: Kl. 12.30 til 14.30   
  
  
Neste møte:  14.12.2023 kl. 11.00 – 14.30 i kommunegården  
  
  

FASTE PUNKTER:  
Gjennomlesing av referat fra forrige møte. Referatet ble 
godkjent.  

 
  

REFERAT FRA ANDRE MØTER / 
ARRANGEMENTER  

 
  
 
Tema på SAR møte i november: Hva er tilretteleggerrollen?  
Hva må en tilrettelegger kunne? Hva er en god tilrettelegger?    
En tilrettelegger er en som kan hjelpe. De hjelper alle med hva som 
helst. Det viktigste er å støtte alt vi gjør. Støttekontakt, 
arbeidsleder, familie og venner kan være tilretteleggere. Det er 
viktig at tilrettelegger har praktisk informasjon og er tilgjengelig.  
En god tilrettelegger må ha tålmodighet og bli en god ressurs.  
 
 
 
 
 

 



AVIS – UTKLIPP OG ANDRE NYHETER  
  

  
 

BESKJEDER OG INFORMASJON  
 
Ledergruppen har noe midlertidig endringer. Tina er 
tjenesteleder for Lene som er syk. Amy er avdelingsleder for 
Emma, Rud og Wøyen. Connie er faglig rådgiver.  
 
RUNDEN RUNDT BORDET:  

  
Wøyen: Snart skal de har julebord på Wøyen. De har 
diskutert om de kan har julebord på Wøyen eller på 
Vinkelgården.  
 
De har snakket om Wøyen råd og å ha nye personer i Wøyen 
rådet. De trenger to til i rådet (Jon trekker seg ut og Cora skal 
ikke være på Wøyen på en stund).  
 
Neste fredagsmøte er fredag 10. november.  
  
Rud: Ramme har hatt mye bestillinger og det har vært 
sykdom med arbeidsledere.  
 
Data fortsetter å jobbe med tanker, makulering og levering av 
utstyr. Data har hjulpet til med ved levering.  
  
Kommunegården: Alle avdelinger har hatt kurs i løfteteknikk 
i oktober. De har begynt å blande gruppe mellom kantine og 
kaffebaren slik at de som ønsker å jobbe litt i begge steder 
kan. De har begynt å planlegge julebord med Emma. 
Gruppen ønsker å ha julegrøtlunsj med foreldrene i 
desember.  

  
Emma: De har hatt møte forrige uke. De har diskutert 
julebord med Kommunegården. Neste torsdag møte (30. 
november) skal være en pølsefest for pantepenger.  
  

 



E-POST  BA – RÅDET   
  
 Martin og Haakon har papir for tilgang til epost kontoret.  

  
 

Oppfølging av saker:   
  
Sak 1 Vann i kantine 

 
Det er bare litt vann på gulvet. Mattene er brukt på gulvet. Alle passer på 
og tørker hvis det trenger det. Det har ikke vært et problem i det siste. 
Saken er løst.  
   
Sak 2 Lønn  
 
Det er vanskelig å lage et brev med informasjon som gjelder alle fordi det 
kan være ulike saker man har med NAV. Vi har laget et generelt brev 
med informasjon om grunnen til at noen har fatt brev fra NAV. Inkludert i 
brevet er kontaktinformasjon til NAV og alle som ønsker å høre om sin 
sak kan kontakte dem.  
  
Brevet vil bli sent ut om to- tre uker til alle arbeidstakerne som får det 
med seg hjem. Alle kan snakke med primærkontakt eller med familie om 
brevet.  
 
SAK 3 Pårørende samarbeid   
 
Vi tok en runde rundt bordet om tilbakemeldinger fra arbeidsstedene.   
  
Emma: De har begynt å planlegge hva en åpen dag kan ser ut som.  
  
PEKA: De har hatt julegrøt lunsj for foreldre i desember og sommerlunsj 
og åpent hus med foreldrene i juni. Arbeidsledere sender hver måned 
informasjon til pårørende. En åpen dag høres bra i helgen, men det må 
være frivillig.   
  
Rud: De har tatt opp samarbeid med pårørende. Alle er interessert å 
gjøre noe. Det var forskjellige tanker.  
  
Wøyen: De har ikke snakket mye om det. De må ta det opp på neste 
fredags møte.  



 Amy snakket om planlegging av åpen dag til våren. Vi kan invitere 
foresatte, primærkontakter, venner, elever og lærerne.  
 
Det ble diskusjon om beste dagen og tidspunkt for åpen dag. Siden vi 
har fire steder, kan en ukedag være bedre. Kl. 12 – 14.30 er foreslått. 
Amy vil ta forslaget videre til ledergruppen.  
  
Sak 4 Forskerkonferanse  
 
Den skal være i november 28 og 29 i Oslo. Martin sitter i arbeidsutvalget 
som jobber med saker til konferansen. Alle saken er om 
utviklingshemming.   
 
Dialogkonferanse er i 7. februar, 2024. Informasjon kommer om hva det 
handler om.  
 

Eventuelt  

  
1. Neste BA-rådets møte er planlagt torsdag 16.november. Vi avlyser 

dette møte fordi vi har juleavslutning 14.12 i kommunegården kl. 
11.00 – 14.30. Vi vil har lunsj og oppsummering av sakene.  

2. Neste år er det 180 år siden Johan Anton Lippestad var født (24. 
september). Han er kjent for arbeid med spesialskoler for 
utviklingshemming og er bror til Emma Hjorth. Kan vi ferie han på 
bursdagen hans? 

3. Brus i løpet av arbeidstiden: På Peka har det vært reglene rundt 
ikke lov å drikke brus. Vi tok en runde rundt bordet og snakket om 
reglene på alle steder. På Emma er det ingen regler. På Wøyen 
snakker de om sunn og usunn drikker, men de har er ikke fast 
regler. På Rud det er ikke noe regler. Peka vil ta med 
informasjonen og snakke på felles møte.    

  
BA-Rådet  

Rådet ble startet i 2005 og består av arbeidstakere fra alle arbeidssteder 
i Bærum arbeidssenter: Wøyen, Rud, Peka (Personalkantinen) og 
Emma.   
  
 
 
 
 
 
 
 
 



Medlemmer i brukerrådet:   
 

Navn  Verv/sted  Mobil  Mail  
Martin S.S  Leder, Emma  

 
  

Haakon A.K  Nestleder, Emma    
 

Petter  Peka    
 

Håkon (Vara) Peka   
Cora  Wøyen     
Markus  Wøyen      
Jon (Vara)  Wøyen      
Fredrik  Rud    

 

Trond (Vara)  Rud     
 

  
  
BA-Rådsmøte:   
Møtene er på Rud eller kommunegården fra klokken 12.30 til 14.30 
Møteleder og møtedeltakerne møter godt forberedt til møtene.  
Arbeidssentrene lokalt ordner evt. transport til/fra møtet  
 
Om man ikke kan stille på møter er det viktig å gi beskjed. 
Gi også beskjed til Martin som er leder av BA-rådet.   

  
Viktig at de som skal være med på SAR-møtene blir hentet av   
Oslo Taxibuss AS i Sandvika eller kommer seg derfra på egenhånd etter 
møtet.  

  
Permen for BA-Rådet skal ligge på pauserommet til Peka. Det siste 
referatet skal settes inn i permen av den som skal lede møtet.  
  
 
TA KONTAKT MED BA-RÅDET: baraadet@baerum.kommune.no  
 
 
Nettside: https://vikanda.no/baraadet/  
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